

• Piše: H. Rovčanin  
• ckrnika@dnevni-list.ba

**SARAJEVO** – Pripadnici Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA) jučer su u akciji kodnog naziva "Oscar", koja je izvedena u Sarajevu, Zvorniku i Bihaću, uhitili osam osoba zbog sumnje da su kao pripadnici organizirane kriminalne skupine sudjelovali u međunarodnom krijumčarenju heroina i marihuane.

#### Pritvor ili zabrane

SIPA je u četvrtak ujutro u službene prostorije privela, kako se moglo čuti, Alija Lokaja (1957.), Muharema Nijazija (1963.), Hakiju Mehovića (1961.), Nermine Planinića (1976.), Vidaka Milića (1950.), te E. (1979.), A. E. (1963.) i Remziju Brkića (1968.) koji će nakon kriminalističke obrade uz službena izvješća da su počinili kaznena djela organiziranog kriminala u vezi s neovlaštenim prometom droge biti predati Tužiteljstvu BiH

**Jučerašnja uhićenja i pretrese** SIPA je izvela u suradnji s pripadnicima Obavještajno-sigurnosne agencije BiH (OSA) te srbijanskim MUP-om, kao i MUP-om Tuzlanske županije

koje će odlučiti o daljnjim mjerama, odnosno hoće li za njih zatražiti pritvor ili mjere zabrane. Nakon utvrđivanja potrebnih činjenica i potvrđivanja osnovane sumnje, na prijedlog SIPA-e, Sud i Tužiteljstvo BiH izdali su naredbe za pretrese i lišenja slobode. Pretresima objekata na 10 lokacija u Sarajevu, Zvorniku i Bihaću pronađeno je i oduzeto nešto više od kilogram heroina, zatim oko 800 grama smjese za miješanje, precizna digitalna vaga, pribor za miješanje i pakiranje droge, kao i drugi predmeti koji mogu poslužiti kao dokaz u daljnjem postupku.

Uhićeni u akciji "Oscar" se sumnjice da su kao pripadnici organizirane kriminalne skupine kontinuirano od lipnja do prosinca vršili neovlašten promet heroina i skunka s područja Makedonije, Crne Gore i Kosova u BiH i dalje, a sve radi pribavljanja protupravne imovinske koristi. U proteklih šest mjeseci, koliko je

## Policija izvela akciju kodnog imena "Oscar"



# Uhitili osmero ljudi, dopremali heroin u BiH te prodavali po regiji

Pretresima objekata na 10 lokacija u Sarajevu, Zvorniku i Bihaću pronađeno je i oduzeto nešto više od kilogram heroina, zatim oko 800 grama smjese za miješanje

skupina djelovala, kako su pripadnici iz SIPA-e, do sada je u tri navrata izvršena zapljena od ukupno kilogram i 200 grama heroina i pola kilograma skunka u BiH i Srbiji te je do sada slobode lišeno pet osoba, pripadnika organizirane kriminalne

skupine.

#### Droga s Kosova i Crne Gore

Jučerašnja uhićenja i pretrese SIPA je izvela u suradnji s pripadnicima Obavještajno-sigurnosne agencije BiH (OSA), te srbijanskim MUP-om, kao i

MUP-om Tuzlanske županije. Također, u akciji su asistirali i pripadnici sarajevskog te MUP-ova RS-a i Unsko-sanske županije.

U Tužiteljstvu BiH, po čijem nalogu je izvedena akcija kodnog naziva "Oscar", naveli su kako se u

dosadašnjem dijelu istrage došlo do saznanja da su osumnjčeni u proteklom razdoblju dopremali heroin iz Makedonije, Kosova i Crne Gore u BiH, gdje su drogu miješali i dodavali joj masu za miješanje kako bi dobili na težini. Drogu su

zatim raspačavali po BiH, ali i Srbiji i Hrvatskoj. U cilju zaštite istrage u Tužiteljstvu nisu mogli iznijeti više detalja, osim da je i ovaj put ostvarena značajna suradnja s policijskim i pravosudnim agencijama Srbije.